B 1t y TO/RLHOM TPEYTOILHNKE FHIOTEHYSS paiHa 5, CIHYC 0 HORD M3 OCTPLIX YIA0E DaBeH E

Haidgrme npiuiesanpi X SToMy VIay KaTer.
Otser:

B rpeyrosiike ABC yron A pases 90°, tgB = % AC = b. Halmere BC.

OtserT:

B tpeyromenke ABC yron O pasen 90°, tgd = 1?1 Bi{? =4  Oreern

Hafgre AR,
Ocrpul vran B opasovroassoro tpeyromsisica ABC paven 55°.
Orger:
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Hatigume yron sexay sucoroit C'H w wemsanoi C M, npose ggsaeaoe i sepanosa npesars yens O
Chreer palime 8 rpagycax.

B peyromenne ABC yroa C pasen 90°, sin A = H.AC' = 10./3. Hallwire AL,

A Ortser:
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Ocrpuiii yron B npavoyremssors rpeyromissa ABC pases 60, Haligere yron sesy sucorain CH u
semranioi M, nposegfuro 10 sepuine: npavoro yrsa O
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B rpeyromime ABC yroa Cpasen' 0, BC = 3, s5in 4 = ¥ ;?.
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Haigiere AC. s
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B rpeyroetxe ABC yion C pasen 90°, BC = 10,5, sin 4 = %

A

Hafgiere AC. Otser:

B 1jpe yr QUi ABC ocwossne snicoru AR nesaer ma OPpOA0sEE CTOPOREL BC {eu. Y HOK ).

AK = 6, KB = 2,/3. Pamyc ormeasmsoi soxpyr 1peyromssa ABC oxpysmocy | 153 Otser:

Dupeaennte gaany AC.
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